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Ними пишаються, їх поважають, про них знають…  
Знайомство з шанованими людьми Вишневого продовжується!  
Світлана Ярьомка –  спортсменка світового рівня, гордість міста та чарівна дівчина.

Гуртки та секції до трьох  
років: варто чи ні?

Як наші дівчата  
медалі здобували,  
або Про самбісток  
начистоту

Вишнівська 
спортсменка  
зі світовим 
ім’ям  

Чи якісна вода у Вишневому? cтор. 
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Комунальне життя соціальне життя

Дев’ятнадцять років у спорті, сотні змагань та щоденні 
виснажливі тренування – так виглядає справжній успіх. 
Світлана ще з дитинства подавала великі надії, була до-
сить розвиненою та різнобічною дитиною: цікавилася 
танцями, ходила на співи, встигала й на тренування з 
дзюдо.  

Але все ж таки спорт переважив та став головним у її 
житті –  і незабаром до дзюдо додалися ще тренування по 
самбо та сумо. «Спорт для мене – спосіб життя. Весь мій 
час йде на спорт, думки навколо нього, він у моїй душі», – 
каже Світлана Ярьомка. Такий підхід  досить швидко став 
приносити одну перемогу за іншою. «Ні з чим не можна 
порівняти те відчуття, коли  стоїш на п’єдесталі, особли-

во на першому місці, звучить гімн, а навкруги всі стоячи 
аплодують. Це незабутньо!», – розповідає дівчина. 

Проте азарт перемоги прийшов до неї не одразу: тіль-
ки з роками вона почала відчувати її солодкий смак, який, 
втім, не позбавлений гірких ноток. Обмаль вільного часу, 
відмова від звичайних життєвих радощів та, звісно, трав-
ми – все це дівчина принесла на вівтар слави та визнан-
ня. А перелом лопатки ледве не коштував їй спортивної 
кар’єри та надовго перекрив шлях на татамі. «Крім того, 
травма вселила в мене страх перед болем. Тепер долаю 
його щоразу, як виходжу на татамі», – говорить Світлана. 

Наполегливість, цілеспрямованість та сила духу – ось 
її головні козирі, які ладні здолати не тільки суперників, 

але й власного ворога – почуття страху. Такі якості разом 
з талантом обов’язково приведуть її до мрії – представля-
ти Україну на Олімпійських іграх. А поки вона тренуєть-
ся, перемагає та ніяковіє від підвищеної уваги у свій бік. 
«Звісно, мені було приємно побачити свою фотографію 
на дошці пошани, але я людина не публічна та не люблю 
привертати зайву увагу до себе. Мені вистачає визнання 
у колі друзів, знайомих», – усміхається Світлана.   

 А скромність тільки прикрашає перемогу, робить її 
більш знаною та величною. Світлана Ярьомка не тільки 
гордість Вишевого, вона – гордість України!

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА

спорт
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вибори мерів вибори до місцевих рад

Право виборців відкликати депутата / мера*

як це працює

Вибори за новими  
правилами: що змінилося

Що вишнівчани думають про вибори

Відповідно до закону, вибори депутатів 
сільських та селищних рад пройдуть за 
мажоритарною системою в одномандат-
них виборчих округах, на які поділяється 
територія відповідних адміністративних 
одиниць. Депутати обласних, міських і 
районних рад обираються за пропорцій-
ною системою з відкритими списками. 
Прохідний бар’єр для партій збільшено з 
3% до 5%. Тепер передбачено механізм 
відкликання депутатів.  У місцевих вибо-
рах можуть брати участь політичні партії, 
зареєстровані на день опублікування за-
кону. Законом не передбачено участь у 
виборах виборчих блоків партій. Мерів 
міст із населенням більше 90 000 чоловік 
пропонується вибирати за мажоритар-
ною системою абсолютною більшістю, 
тобто 50%+1 голос. Якщо жоден з канди-
датів не набирає 50% голосів виборців, 
призначається другий тур виборів для 
двох кандидатів, які набрали найбільшу 
кількість голосів. У населених пунктах з 
населенням менше 90 тисяч чоловік ви-
бори проводитимуться за мажоритарною 
системою відносної більшості (в один 
тур). 

Кожен населений пункт буде розділе-
но на кількість округів, яка відповідати-
ме кількості депутатів у місцевій раді. У 
кожному з таких округів може бути обра-
но від 2 до 4 депутатів. Та на відміну від 
великих міст, право висувати кандидатів 
на виборах тут матимуть не лише партії, 
у малих містах і селах залишатиметься 
можливість самовисування.

Важливо  також розуміти, що кількість 
депутатів у місцевих радах тепер цілко-
вито залежить від кількості населення. 
Чим менша громада, тим меншим буде її 
орган місцевого самоврядування. Однак, 
законодавець передбачив і допустимий 
мінімум – у сільських чи селищних радах 
має бути не менше 10 депутатів. Коли  
партія в сумі не набирає  5% голосів, то 
до ради не потрапить жоден із її канди-
датів – навіть той, хто здобув упевнену 
персональну перемогу на своєму окрузі.  

Цікаво, що тепер в українському зако-
нодавстві вперше з’явилася європейська 
норма про присутність у списку партії не 
менше 30% представників кожної статі.

Новий законопроект передбачає, що 
голосування цього року відбуватиметься 
за допомогою бюлетеня, в якому  зазна-
чені назви місцевих організацій партій 
(чи блоків) та прізвище кандидата, ви-
сунутого відповідною партією. Виборець 
матиме лише один голос, який вважати-
меться одночасно голосом і за партію, і 
за її кандидата.

Через новий закон певні округи мо-
жуть залишитися без своїх представ-
ників, голова Верховної Ради України 
прокоментував це так:  – виборцям нема 
за що хвилюватись, оскільки обраний 
депутат і партія, яка його висуває, бере 
відповідальність за все місто, а не окре-
мий округ.

Традиційно, вибори будуть проходити 
в останню неділю середнього осіннього 
місяця – 25 жовтня. 

Зокрема про наше місто – за останні 
роки багато чого змінилося, відкрито чи-
мало спортивних та ігрових майданчиків, 
нова дитяча поліклініка, скейт-парк, 
з’явилися красиві клумби в серці міста, 
готується до відкриття капітально відре-
монтований стадіон, та багато іншого. 
Ми поспілкувалися з жителями нашого 
містечка, аби дізнатися: кого ми хочемо 
побачити при владі? Чи задовольняє нас 
діюча влада повною мірою, і що хотілося 
б зробити у майбутньому?

Думки громади щодо цього питання 
розділилися. Одні вірять у діючу владу, 
а інші чекають на нові обличчя. Напри-
клад, Тамара Матвіївна, звичайна пенсіо-
нерка, зазначає, що попри все, не голо-
сувати не можна. «На вибори звісно йду, 
голосую кожного року. За кого цього разу 
— не знаю, от теперішня влада мені по-
добається, вони нормальні. Хоча в цілому 
всі однакові, всі обіцяють,  та чого чекати 
у майбутньому — ми не знаємо, і нічого 
зробити не можемо з цим», — ділиться 
своїми думками бабуся. 

А от молоді матусі Альона та Юліана 
йти на вибори не збираються, бо по-пер-
ше, зайняті з малими та на політику не 
вистачає часу, а по-друге, досить не-
довірливо ставляться до кандидатів. «Не 
перший рік вже вибираємо, вибираємо, а 
нічого не змінюється. Передвиборні обі-
цянки політиків виконуються відсотків на 
10, бо про них починають згадувати тіль-
ки перед виборами. Для міста хотілося б 
більше чогось для діток, бо, окрім парку в 
центрі, з малечею більше піти нікуди, пі-
сочниць майже немає. Та от зараз у місті 
чисто, прибрано, дуже гарно, й це нас за-
довольняє, за це дякуємо», — розповіли 
заклопотані дівчата. 

Вже більш досвідчені люди перейма-
ються здебільш глобальними соціальни-

ми проблемами та зростанням цін як в 
магазинах, так і на комунальні послуги. 
Тому на вибори збираються, бо впевнені, 
що своїми голосами зможуть допомогти 
місту та країні рухатися далі в кращому 
напрямку. Подруги Олеся та Оксана ча-
стенько й між собою обговорюють такі 
питання, діляться сподіваннями щодо по-
ведінки влади у майбутньому: «На вибо-
ри йдемо, та ще не вирішили за кого го-
лосувати. Від майбутньої влади хочеться 
справедливості, людяності, щоб ближче 
до народу. Щоб вони не їздили на доро-
гих машинах, а користувалися громадсь-
ким транспортом, щоб вони бачили самі 
ті недоліки, які є наприклад на дорогах. 
Частіше відвідували школи, допомага-
ли там, а не батьківськими силами все 
робилося за їхню копійчану зарплату. А 
якщо до влади прийдуть люди, які прий-
мали участь у діях на Сході, то ми буде-
мо тільки «за», бо вони бачили те, чого 
ми не бачили. Вони захищають нас, щоб 
ми мирно жили. І я думаю, що вони зро-
блять наше життя кращим, саме їх треба 
ставити на місце влади, бо люди звичай-
ні, без всякого пафосу. Але звісно це тіль-
ки припущення, може воно насправді все 
й не так, покаже тільки час».

Як бачимо, тенденція цьогорічних ви-
борів мало чим відрізняється від минулих 
років, бо людям завжди хочеться чогось 
більшого. Багаторічні стереотипи про вла-
ду, за якими погані всі, потихеньку втра-
чають свою актуальність через дії наших 
теперішніх керівників. Наче все й добре, 
в цілому все влаштовує, але хочеться ще.  
Ми йдемо до кращого життя, нехай посту-
пово, обережними кроками. Важко зміни-
ти все й одразу, кожна зміна проходить 
із певним плином часу. Зараз наше місто 
чисте, квітуче, найкраще на світі! І тільки 
в наших силах це розвивати й далі. 

Верховна Рада України 18-го червня прийняла за основу 
законопроект № 2831-3 «Про місцеві вибори», який пе-
редбачає зміну системи виборів, насамперед, у великих 
містах. Досить звична багатьом система зазнала змін: у 
дечому  стало легше, а окремі пункти навіть ускладни-
ли. Офіційно виборча компанія стартувала 5 вересня. 
Що нового нас чекає та хто в результаті має право от-
римати депутатський мандат? 

Менше місяця залишилося до оновлених місцевих ви-
борів. Жителям усіх міст та селищ України скоро дове-
деться обирати, хто буде представляти їхні інтереси – 
яка партія, які депутати. 

Змiни в закон 
«про місцеви вибори»

Сторінку підготувала Вікторія Третякова
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Чи якісна вода у Вишневому?

Триває підготовка  
до опалювального 
сезону
Ми продовжуємо перевіряти готовність 
обладнання міста до початку опалюваль-
ного сезону. Тепер наші кореспонденти 
разом із заступником міського голови з 
комунальних питань Віктором Грабовсь-
ким завітали до ЖЕД №2, який знахо-
диться на південній частині міста.

На благо міста
Програма оновлення дитячих майданчиків по 
Вишневому триває: реконструюють старі, бу-
дують й нові. А нещодавно у місті з’явився ще 
один гарний та райдужний куточок для малят.    

Дитячий майданчик у дворі будинків 31, 33, 37 та 39 по Жовтневій 
вже давно потребував ремонту та яскравих барв. З цим питанням до 
міської ради звернулася ініціативна група мешканців цих будинків: 
Василій Солодов, Раїса Прохорова, Софія Грабовська, Надія Ковтюх, 
Лариса Удальцова «Завдяки старанням перш за все міського голови 
Іллі Дікова, виконкому міської ради,  зокрема і мене, як заступника 
міського голови, цей майданчик був встановлений. Залишилося тільки 
завести пісок. Цим питанням буду займатись особисто», – повідомляє 
заступник міського голови з  комунальних питань Віктор Грабовський. 

Раніше на старому  майданчику не було дітей, зараз тут постійно 
лунають дитячі голоси та веселий сміх. Проте це ще не всі роботи, 
які були проведені у дворі цих будинків. Ремонт фасадної частини, 
асфальтування та фарбування –  і це ще неповний перелік того що 
було зробленого за останній час. Міська влада, ініціативна група меш-
канців будинку, а саме:, працівниками ЖЕДу № 4 – це та команда, яка 
зробила цей двір райдужним та гарним!

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА 

Вода… Вона втамовує спрагу, насичує тка-
нини мінералами та забезпечує нормальне 
функціонування  організму людини. Тому 
так важливо бути впевненим у якості пит-
ної води.  Чи відповідає вишнівська вода 
хіміко-бактеріологічним нормам, дізнавалися 
наші кореспонденти.  

Наразі місто повністю перей-
шло на вишівське, не залежне 
від Києва водопостачання. Сорок 
одна свердловина та декілька 
бюветів повністю забезпечують 
мешканців питною водою. На-
скільки вона якісна та готова 
до вжитку, розповідає керівник 
лабораторії КП «Вишнівськводо-

канал» Ольга Соїч: «Вишнівська 
вода хороша, в ній немає аміач-
них груп, нітратів, нітритів, в ній 
малий вміст хлоридів та суль-
фатів. Жорсткість води також 
знаходиться у межі норми». Та-
кож Ольга Петрівна зазначає, що 
у вишнівській воді немає і ніколи 
не було нафтопродуктів, не мі-
ститься в ній і залізо. 

 Такі висновки лабораторія ро-
бить на основі систематичних пе-
ревірок  води на забарвленість, 
каламутність, жорсткість, на вміст 
сульфатів, заліза, міді, фтору та 
на інші фізико-хімічні показники. 
В Україні нормативні документи 
до питної води регламентують-
ся згідно Державних санітарних 
норм та правил «Гігієнічні вимо-
ги до води питної, призначеної 
для споживання людиною « ( 
ДСанПіН 2.2.4-171-10 ) , який на-
брав чинності в 2010 році.

 Проте, за словами Ольги Соїч,  
якість води може погіршуватись 
через людську недбалість. Ми 
викидаємо сміття у невідведе-
них для цього місцях, вигулюємо 
тварин, робимо звалища просто 
неба і навіть не задумуємося про 
наслідки таких дій. «Природу по-
трібно берегти! Свердловини бу-

вають огородженні, бувають не 
огородженні, але навіть паркан 
нікого не зупиняє. Вигул тварин, 
скидання сміття і ніхто не думає, 
що ця вода потім дістанеться саме 
вам, а не сусіду», – каже Ольга 
Петрівна.  

Отже, поки керівництво міста 
турбується щодо водозабезпе-

чення Вишневого: відкриває нові 
свердловини, будує бювети, нам 
залишається лише одне – дбати 
про природу, адже від цього за-
лежить наше здоров’я та наше 
життя!

Ангеліна  
МАЛІНОВСЬКА          

Терористи «ДНР» катують 
людину – такий сюжет кінозй-
омок у столичній області навів 
страх на людей, які проїжджа-
ли та проходили повз знімаль-
ного майданчику.  

28 вересня, у Київській 
області стурбовані люди за-
телефонували до міліції і 
повідомили що у Києво-Свя-
тошинському районі на в’їзді у 
місто Вишневе біля колишньо-
го блокпосту бойовики «До-
нецької народної республіки» 
зі зброєю в руках застосову-
ють тортури до священнослу-
жителя.  

На місце події виїхала слід-
чо-оперативна група міліції. 
З’ясувалося, що людей наляка-
ли актори однієї з українських 
кіностудій, які переодягнені в 
терористів та священика зні-
малися у фільмі. Зброя у них 
виявилася несправжньою.  

Ані працівників органів вну-
трішніх справ, ані інші право-
охоронні органи, про страшні 
на сьогоднішній день постано-
вочні кадри в кінозйомці ор-
ганізатори не  попередили. 

Міліція вдячна небайдужим 
громадянам за пильність. Дане 
повідомлення зареєстроване у 
Києво-Святошинському рай-
відділі міліції, слідчі нададуть 
йому відповідну кваліфікацію.

Прес-служба ГУМВС  
України в Київській  
області

Зйомки фільму  
про бойовиків 
«ДНР» нажахали  
людей

Начальник дільниці Андрій 
Перванюк охоче розповів 
у якому стан знаходиться 
обладнання у підвальних 
приміщеннях та чи усунуто 
негаразди, на які скаржили-
ся мешканці минулого року: 
«ЖЕД №2 до початку опа-
лювального сезону майже 
готовий. У багатьох будинках 
було замінено ділянки труб, 
це так звані лежаки. Необ-
хідно, аби взимку все працю-
вало без перебоїв, щоб все 
було  налагоджено». Зокрема 
на Південній, 1, Балукова, 
1-а, Балукова, 5, Червоноар-
мійській, 2 та Чорновола вже 
встановлено нові труби. На-
разі продовжуються ремонті 
роботи у будинку 1 на вулиці 
Балукова. Найближчим часом 
їх обіцяють завершити. 

Проблеми з недогрівом 
води та опаленням, які тра-
плялися комунальникам під 
час проходження опалюваль-

ного сезону 2014-2015 років, 
вже ліквідовані. «Минулого 
тижня ми повністю замінити 
труби гарячого водопоста-
чання, замінили деякі стояки, 
близько 300 кранів на Балу-
кова, 5», - повідомив Андрій 
Перванюк. Про опалення на-
чальник ЖЕД №2 зауважує, 
що нарікань немає. Також 
найближчим часом будуть 
планово встановлені лічиль-
ник на тепло. Працівники 
КП «Вишнівськводоканал» 
вже встановили прилади об-
ліку використаних ресурсів у 
підвалах будинків південного 
масиву. Компанія «Ресурсоз-
береження», яка обслуговує 
дахові котельні міста вже 
завершила профілактичні ро-
боти, тож південна частина 
Вишневого готова до початку 
опалювального сезону.

Анна  
ЛАПЕНКОВА
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У минулому році вишнівських діточок почали 
навчати християнським принципам – у шко-
лах з’явився новий предмет. Не оминуло ново-
введення і дитячі садки міста: у дошкільному 
навчальному закладі «Орлятко» ще навесні 
почали викладати християнську етику. А не-
щодавно там відкрили новий навчальний се-
зон. Розпочали роботу весело та завзято!  

Танці, забавки, веселі ігри та цікава лялькова вистава від театраль-
ної студії «Капітошка» – це знайомство малят з новим предметом. У 
цьому році дві старші групи поринуть у світ християнської етики і, за 
словами викладача дисципліни Яни Олексенко, на дітей чекає море 
нових відкриттів.

  Крім того християнська етика – це не просто урок, це заняття, на 
якому дітям весело. «Ми співаємо пісні, граємо у різні ігри, слухаємо 
повчальні історії. Дітям просто цікаво і вони насолоджуються, а ми 
разом з ними», – говорить Яна Володимирівна.  

Проте за ігровою формою навчання ховається потужний інструмент 
виховання наступного покоління. І зміни вже відчутні та не можуть не 
радувати: діти почали відноситися один до одного більш терпимо, 
стали вони й допомагати батькам. «Цей предмет змінює дитину, змі-
нює її відношення до батьків, до вихователів та однолітків. Гадаю, що 
християнську етику повинні викладати, починаючи з дитячого садоч-
ку і до одинадцятого класу: поки дитина не стане дорослою людиною, 
сформованою особистістю», – повідомляє викладач. 

 На жаль, «Орлятко» поки що єдиний дитячий садочок, у якому 
викладають християнську етику. Але це тільки початок!  

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА

Часто батьки вважають, що чим більше різних 
гуртків та секцій, тим краще. Та це вкрай непра-
вильний підхід. Маленькій дитині, особливо якщо їй 
не виповнилося ще й трьох рочків, небажано вза-
галі про таке ще й думати. У віці до одного року 
малеча навіть не віддає собі звіт про власні вчинки, 
не розуміє, що, як і чому вона щось робить. Зараз 
з’являється  досить багато різних секцій для най-
менших, але вони насправді пропонують не більше, 
ніж кожен із батьків може дитині дати. Це напри-
клад пальчикові ігри на розвиток дрібної моторики, 
заняття ритмікою, малювання або уроки читання 
по кубиках. Усім цим можна спокійно займатися і 
вдома, адже дорога до місця проведення гуртка або 
велика кількість людей, ні до чого, окрім зайвого 
стресу, дитину не доведуть.  

У віці від 0 до 4—5 років дитина переживає 
період спонтанної творчості. Саме в цей час малюк 
вигадує свої власні віршики незрозумілою дорослим 
мовою, співає пісні невідомого походження і знову 
невідомою мовою із зовсім незрозумілим ритмом, 
танцює шалені танці або ж виражає своє бачення 
світу через малюнки «каляки-маляки».  До того ж 
інколи простором для новеньких картин слугують 
звичайні шпалери у тихих кутках кімнати. Тому кра-
ще, коли дитина в такому ніжному віці намагаєть-
ся щось творити сама, а не вчиться повторювати 
за незнайомими жінками та чоловіками.  Також не 
варто забувати той факт, що група маленьких ді-
тей, зібрана в одному місці, є потенційною мішенню 
для багатьох вірусів та інфекцій, адже організм ще 
не окріп, імунітет слабкенький, тож шанс підхопити 
якусь болячку досить великий.  

В Японії відкрили дитячі садки, у які прийма-
ють дітей з одного року та обіцяють зробити з них 
геніїв.  Японці впевнені, що саме в цей період у ди-
тину закладається його майбутнє світосприйняття, 
тому потрібно починати його розвиток саме в цьому 
віці. Але знову ж таки, більше, ніж тато з мамою, 
там дитину нічому не навчать.  Займатися спортом 
з малечею, робити невеличкі розминки, читати 
йому книжки, слухати всім разом музику, плескати 
в долоні з малим — це все займе часу не більше, 
ніж середньостатистичний житель міста добираєть-
ся на роботу щодня. Тож чи є сенс вкладати гроші в 
те, аби ваша дитина навчалася найелементарнішим 
речам, про які завжди дбали батьки — вирішувати 
тільки вам самим. 

Існує загальноприйнята таблиця спортивно-віко-
вого співвідношення, коли й чим дитині можна по-
чинати займатися.  Наприклад, на гімнастику вар-
то віддавати своє чадо з 3-5 років, бо саме в цей 
період дитина здобуває осанку, розтяжку, розвиває 
пластичність тіла. Теніс краще обрати, коли дитині 
виповниться 4-5 років. Для початку занять танцями 
ідеально підходить вік від 5 до 6 років. Плавання як 
окремий вид спорту рекомендують вивчати також 
починаючи з 5 років, так само як і початок занять 
фітнесом. А от вже для східних єдиноборств реко-
мендують вік від 6-7 років. 

Найголовніше — дитина в ніжному віці не має 
перевантажуватися заняттями. Декілька вправ на 
розтяжку та заняття на силу, але в помірній кіль-
кості. Ні в якому разі не допускати перевантаження 
роботою! Дитині ці заняття мають приносити задо-
волення, викликати цікавість. Формувати позитив-
не ставлення дитини до спорту залежить тільки від 
старання тата й мами. Коли батьки й самі не можуть 
дістатися підлоги кінчиками пальців, не згибаючи 
колін, а вимагати цього від дитини — це вже майже 

злочин. Особистий приклад та заохочення повто-
рювати — запорука здоров’я вашої дитини.  

Якщо ж ви — непосидюча матуся, і того, що ви 
робите вдома, вам з малим замало, то можна за-
писатися разом до басейну. Чи не в кожному клубі 
вже давно є послуга «Курси молодих матусь». Там 
ви зможете разом із тренером привчати своє дитя 
до води, потихеньку вчити плавати. Сюди ж вхо-
дить і добра база для фізичної підготовки — як ві-
домо, плавці мають міцні м’язи, розвивають силові 
навички, витриваліші за інших та завжди вигляда-
ють більш підтягнутими та здоровими. Це буде ко-
рисно не тільки для вашого малюка, але також і для 
вас — гарна фізична форма ще нікому не заважала. 

Окремо треба згадати про мовні гуртки, художні 
школи для найменших та різноманітні театральні 
студії. Як доведено дослідами вчених, найкраще 
сприймати мову дитина починає у віці від двох років. 
Хоча й у цей період діти ще недосить підготовлені 
для того, аби повноцінно розвивати свої розумові 
здібності, та лінгвістичні заняття — непогана аль-
тернатива на поприщі загального розвитку дитини.  
Найкращий варіант у цьому випадку — спеціалізо-
вані мовні школи, які мають відділення для наймен-
ших, або ж уроки з репетитором. Нажаль, досить 
мало шкіл беруть на себе відповідальність створю-
вати групи для настільки малих дітей, а от знайти 
репетитора — вже набагато легше. Хоча й тут є 
свої підводні камені. По-перше, варто обов’язково 
познайомитися з людиною перед прийомом на ро-
боту! І це не одна зустріч на двадцять хвилин, а 
періодичні бесіди, обіди разом. Чим досконаліше ви 
пізнаєте викладача, тим краще зможете зрозуміти, 
чи підходить він дитині, чи зможе чомусь її навчити, 
і чи не буде при цьому їй шкодити занадто важки-
ми вимогами та навантаженнями. І дуже важливо, 
щоб і ви, і дитина відчували до нього довіру, адже 
у іншому випадку, заняття втратять сенс. Взагалі,  
ідеально, коли в сім’ї дитини батьки та близькі ро-
дичі — бабусі з дідусями, тітки та дядьки, котрі про-
водять досить багато часу з дитиною, володіють 
декількома мовам. При спілкуванні з носіями різних 
мов дитина буде навчатися говорити одразу всіма 
мовами, які її оточують. А уявіть, які можливості 
перед вашою дитиною відкриються у майбутньому, 
коли вона з дитинства буде володіти окрім звичних 
усім українською та російською, ще й англійською, 
французькою, німецькою!... Якнайменше — це га-
рантія гарної освіти, можливо навіть закордоном, 
а в перспективі — високооплачувана робота та 
кар’єрний ріст. 

Будьте готові до того, що із часом інтереси ма-
лечі будуть змінюватись. Дитина буде рости, тож 
цілком можливо, що замість плавання вона захоче 
спробувати себе в музиці або ж відвідувати секцію 
спортивної гімнастики. І якщо ви любите свого ма-
люка, завжди прислухайтеся до неї, адже змушува-
ти щось робити через силу —прямий шлях до зіпсо-
ваних нервів і цілком ймовірно, що ви зруйнуєте 
ваші відносини. Звісно ж, це стосується вже більш 
дорослих діток, але й двохрічні карапузи також ма-
ють право самі обирати, хочуть вони плескатися 
в басейні чи ні. Вони хоч і маленькі, але вже осо-
бистості, такі важливі як для вас, так і для всього 
світу. Тож запорука здорової дитини та щасливого 
життя — гармонія у сім’ї. І коли вона буде,то і все у 
вашому життя буде також чудово! Здоров’я вам та 
вашим діткам! 

Вікторія ТРЕТЯКОВА 

Гуртки та секції  
до трьох років: варто чи ні?
Довести те, що їхня дитина найкраща у 
всьому – чи не найпалкіше бажання кожних 
батьків. Молоді татусі та матусі варті піти на 
все, витратити купу грошей, сил та часу, аби 
отримати бажане. До того ж, виховуючи своїх 
дітей, батьки часто хочуть власні дитячі мрії 
та сподівання втілити у своїй дитині. Якщо 
мама в дитинстві мріяла грати на скрипці – 
можна навіть не сумніватися, на яку секцію 
вона віддасть свого малюка чи ще не з пелю-
шок. Але чи потрібно це? В якому віці діткам 
краще почати опановувати світ навчання? 
І як краще піклуватися про дитину, аби та 
виросла здоровою та щасливою? Давайте 
спробуємо розібратися. 

Свято доброти
Напевно, у кожного є одяг, 

який просто лежать у шафі та 
припадає пилом, а поряд жи-
вуть люди, які не знають у чому 
зустрічатимуть зиму. Нещодав-
но вишнівчани відкрили свої 
шафи, аби допомогти тим, хто 
цього потребує.     

  У рамках дворового заходу 
дитячо-громадська організа-
ція «Капітошка» та товариство 
Червоний хрест провели акцію. 
«Незахищені верстви населен-
ня: багатодітні родини, пен-
сіонери та переселенці просто 
не в змозі купити теплі речі і 
допомогти їм наш обов’язок. 
Тому й вирішили зробити таку 
дворову акцію. Звернулися до 
жителів міста з пропозицією 
принести одяг. Звичайно ми 
беремо до уваги, щоб речі були 
чисті, охайні, у гарному стані», 
– повідомляє Почесний Прези-
дент ДГО «Капітошка» Оксана 
Анатоліївна.

  І як тільки розпочалася ак-
ція, порожні коробки поступово 
наповнювалися різноманітним 
одягом. Мами з дітьми приноси-
ли речі, віддаючи цим частинку 
свого серця. «Хороша акція: ми 

і людям допомагаємо, і дітей 
навчаємо доброті та співчуттю. 
Діти з радістю несуть речі та 
кидають їх у корзинки з одя-
гом», – каже молодша медична 
сестра ТОВ Червоного хреста.

А добро завжди повертаєть-
ся, тож на малечу чекав приєм-
ний сюрприз: за принесені речі 
вони отримували «капітони», 
які потім обмінювали на іграш-
ки та сувеніри. А також на при-
сутніх чекала велика святкова 
програма: квест, ігри для ді-
тей, лялькова вистава від теа-
тральної студії, а також пошуки 
справжнього скарбу  – морози-
ва.

Тож свято вдалося: і по-
веселились, і користь іншим 
принесли, і один з одним по-
спілкувалися. «Дуже вдячна 
всім людям, які мене бачать та 
чують за те, що  вони прино-
сять ці речі! Поділіться – і ви 
отримаєте радість від того, що 
віддаєте іншим людям», – звер-
тається Надія Панасівна.   

Відкриваючи власні шафи, 
відкриваєте серця!

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА

Духовне виховання – основа 
щасливого майбутнього
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Не вперше наші спортсмени гідно представляють Виш-
неве на змаганнях різного рівня. Цього разу місто про-
славляли юні дзюдоїсти. Як виборювали перемогу та які 
враження мають, просто зараз.

Нещодавно у місті Жодино (Білорусія) пройшов між-
народний турнір з дзюдо, присвячений Дню машинобу-
дівників. На змагання з’їхались юнаки з України, Естонії, 
Латвії, Росії та Білорусії. Нашу країну представляли спор-
тсмени з Вишневого та привезли звідти одне друге (Ан-
дрій Базанов) та третє місце (Дмитро Максименко).  «Було 
невеличке хвилювання, але я виходив на татамі з вірою в 
себе та свою перемогу, думав головою, не забував й про 
техніку», – ділиться Андрій.

Та поїздка не обмежилася лише запеклою боротьбою. 
Місто Жодин славиться  своїм автомобільним заводом «Бе-
лАЗ», на якому нашим спортсменам пощастило побувати. 
«Там був День відкритих дверей, тож ми змогли побачити 
завод «БелАЗ» власними очима і привезли звідти море фо-

тографій та вражень», - каже Заслужений тренер України 
Віктор Мужчина.  

 Варто зазначити, що поїздка відбулася за підтримки 
міського голови Іллі Дікова: він надав спортсменам ком-
фортабельний автобус. 

 Але на цьому перемоги юних дзюдоїстів не скінчилися. 
Паралельно з турніром у Білорусії проходило всеукраїнсь-
ке змагання у місті Рівне. 250 спортсменів 2005-2006 р.н. 
прибули туди, аби поборотися за перемогу. Наші спор-
тсмени гідно представили Вишневе: Ілля Александров 
здобув друге місце серед юнаків, Анна Деменюк посіла 
третє місце серед дівчат. «Для мене такий результат став 
справжньою несподіванкою, адже я боролося з дівчата-
ми на категорію вище. Це явно крок вперед, тепер я буду 
більш впевненішою і наступного разу здобуду перше міс-
це», – розповідає Анна.

Успіхи наших спортсменів надихають та ще раз дово-
дять, Вишневе – місто переможців!

Нещодавно закінчилися зма-
гання Кубку України по бой-
овому самбо серед жінок. І 
вишнівчанки ще раз довели, 
що наші дівчата найкращі у 
всьому! Коней зупиняти та і 
палаючі хатки заходити – це 
вже нецікаво й дуже просто 
для наших красунь. А от стати 
кращими в Україні — це вже 
інша справа. Як відчувають 
себе переможниці, як стати 
кращим у своїй професії, про 
підтримку сім’ї та короткі хви-
лини відпочинку нам розпові-
ли чудові дівчата — Олеся 
Савчук, зайнявша перше міс-
це у своїй ваговій категорії, та 
Марія Петрущак, котра отри-
мала третє місце у своїй кате-
горії.  Першою запросила нас 
на бесіду Олеся. 

– Олесю, скажи, чому саме 
самбо? Як ти прийшла до цьо-
го виду спорту? Все ж таки не 
дуже жіноче мистецтво.. Чому 
не танці або не гімнастика? 

Все починалося паралельно 
із дзюдо, яким я теж займаюся, 
це досить схожі види спорту, тож 
вдається їх поєднувати.  Я з дитин-
ства була фізично активною дити-
ною, грала в активні ігри. Футбол 
наприклад, це зовсім нежіночий 
вид, і в нас не було таких секцій. 
Я дуже любила бойові фільми, тож 
коли подруга пішла на дзюдо, я 
довгий час випитувала в неї, ну 
куди ж вона ходить, хто веде та 
де це все знаходиться. Одного дня 
вона свою таємницю розкрила, і 
запросила піти на тренування. В 
мене почало виходити, от і зали-
шилася. 

– Ти сказала про фільми. 
Які саме? 

Їх багато, це фільми з Джекі 
Чаном наприклад, тобто фільми, 
де провідними є власне бойові 
мистецтва, де всі скакали, боро-
лися. Мій батько колись давно за-
ймався греко-римською  бороть-
бою. Дітей в нашій сім’ї троє, і він 
нас з дитинства привчав до спор-
ту, віджимання наприклад для 
нас ніколи не були проблемою, 
десь підтягнутися, десь полази-
ти по деревам. Тобто ми втрьох 
— хтось більше, хтось менше, — 
були досить фізично сильними 
дітьми. 

– А як до цього ставилася 
мама? Тато зрозуміло підтри-
мував, а от мама… 

Мамі як жінці було звісно страш-
но,  але нічого такого на щастя зі 
мною не відбувалося, були вивихи, 
може тріщини, синяки відповідно 
часто з’являлися.  Тож мама нор-
мально до цього відносилась і не 
забороняла мені займатися такими 
видами спорту. 

– У цілому, скільки років ти 
вже займаєшся самбо? 

Чесно, я не можу відокремити 
самбо від дзюдо, бо ми тренуємося 
якось одночасно, а разом бороть-
бою я займаюся 21 рік. 

– Розкажи, а на Кубку 
України що у виступі тобі да-
лося важче за все? 

Напевно, впоратися зі своїми 
емоціями, і думати. Коли відбу-
вається поєдинок, я піддаюся своїм 
емоціям і досі вчуся думати під час 
сутички, це для мене найтяжче. 

– Що ти відчувала, стоячи 
на п’єдесталі, коли тобі вру-
чали медаль? Як почуває себе 
переможець країни? 

Фінальна зустріч особисто для 
мене була досить вагомою, тому 
що суперницею була моя подруга. 
Ми разом давно у збірній, раніше 
вона боролася в категорії  52 кг, 
тепер же виступала в моїй 56 кг, 
тож фактично я відстоювала своє 

місце. Я вже багато разів була 
чемпіонкою України, і хотілося збе-
регти цей титул. Вона ж майстер 
спорту міжнародного класу, досить 
відома спортсменка, і тому з нею 
боротися мені було найважче. Але, 
отримавши перемогу, моя перша 
думка: «Все. Більше напружува-
тися не треба, все закінчилось до-
бре». На п’єдесталі було відчуття 
радості, гордості за медаль. 

– Наскільки важко поєд-
нувати заняття спорту із осо-
бистим життям, сім’єю, робо-
тою? 

Мені з сім’єю пощастило, в мене 
є чоловік, є донька 12-ти років, 
вони мене підтримують, і мені ніхто 
не забороняв займатися спортом, 
ніхто не крав часу у моєї роботи в 
бік сім’ї. Чоловік мій теж займався 
спортом, і якщо десь там борщ не 
зварений, а котлети не посмажені, 
для нього це не проблема, він стає 
сам  і готує. Є одна проблема, коли 
я буває лінюсь, на ногах як побі-
гаєш вдома, прибираючи, потім 
ранком йти на тренування досить 
важко. Чоловік допомагає завжди, 
розуміє, що потрібні гроші і на 
форму, і на вітаміни, тобто треба 
піклуватися про свій організм. На 
це йдуть кошти з бюджету сім’ї, і 
це нормально, головне для нього, 
щоб мені подобалося, і щоб я була 
щаслива. 

Кубок України серед чоловіків 
і жінок зі спортивного й бой-
ового самбо  цього року про-
ходив у місті Мукачеве Закар-
патської  області.  У цілому в 
змаганнях прийняло участь 
дві з половиною сотні спор-
тсменів із 18-ти регіонів нашої 
країни. В командному заліку 
перемогу отримала Київська 
область, і наші дівчата при-
клали для цього чимало зу-
силь. Далі про свої пережи-
вання та плани на майбутнє 
нам розкаже Марія Петрущак. 

– Якими були твої найперші 
успіхи у цьому спорті, з чого ти 
починала? 

Це було давно, я зайняла пер-
ше місце на області, емоції просто 
переповнювали  від здобутого ре-
зультату. Далі була й Україна, по-
сіла друге місце десь у 2005, і най-
вищий результат — це чемпіонат 
світу, друге місце. 

– У цілому, скільки років 
вже займаєшся бойовими ми-
стецтвами? 

Десь років дванадцять. 
– Поділися, що ти відчу-

ваєш, коли отримуєш медалі 
за перші місця? 

Коли я виступала закордоном, 
і займала призові місця, тож зви-
чайно була страшна гордість за 

Україну,  це навіть неможливо пе-
редати словами. 

– Чому саме самбо? Як ти 
прийшла до цього? Чому влас-
не бойові види мистецтва? 

Спочатку я займалася дзюдо, 
вони схожі з самбо види спорту, 
тож почала витупати і там. В мене 
колись цим займалася сестра, і я 
дивилась, як вона виступає, завой-
овує медалі, і дуже хотілося також 
займати призові місця. Просила 
сестру, щоб вона привела мене 
до свого тренера, і скільки б вона 
мене не відмовляла, я все ж таки 
зібралася, сказала, що буду ходи-
ти, і почала відвідувати заняття 
разом із нею. Так і почалося.

– Тренер мотивує до ре-
зультатів? Які дає поради, на-
станови? 

Знаєте, на кожних змаганнях 
він підбирає такі от слова, дуже 
підтримує, і показує це всіма спо-
собами. Коли ми виходимо боро-
тися, недалеко сідають тренери, 
вказують, що робити і як робити. 
Наскільки все злагоджено, працю-
ємо як механізм. 

– Машо, а розкажи, 
будь-ласка, про свої подальші 
плани на майбутнє, чим зби-
раєшся займатися далі? От в 
тебе було нещодавно весілля, 
і молода сім’я вимагає якихось 
своїх зобов’язань? 

Так як на цьому кубку України 
я програла, зайняла третє місце 
по самбо, я втратила свій шанс 
поїхати на чемпіонат світу, тож 
зараз просто готуюся на чемпіонат 
України по дзюдо. Далі планів як 
таких у мене немає. 

– Скільки часу в цілому йде 
на тренування, і чи лишається 
можливість для якихось ро-
зваг, цікавих занять? 

Тренування в нас з понеділка по 
п’ятницю, і на вихідних трошки є все 
ж таки вільного часу для того, щоб 
погуляти просто, або сходити в кіно. 
Ну спорт спортом, але є ще й життя 
сімейне. Тож залишається на це час. 

– Окрім заняття спортом, 
чи є в тебе якісь окремі хобі, 
можливо, малювання, або фо-
тографія? 

Мене подруга підсадила, вона 
сама вишиває бісером, і я колись 
спробувала, дуже сподобалось… 
Тож коли в мене є вільний час, я 
сідаю й вишиваю. 

Знов  
на п’єдесталі

Як наші дівчата медалі здобували,  
або Про самбісток начистоту



6 № 19 (534)   02.10.2015 Наше Містоздоров’я

Прості поради, як захистити себе від осінніх болячок

Поліомієліт –  
загроза сучасності 

Осінь – найпідступніша пора року, яка зазвичай го-
тує нам безліч сюрпризів, часом досить неприємних. 
Можна вийти з дому вранці на пекуче сонце, а вве-
чері повернутися під холодним ливнем зі шквальним 
вітром. Із такими різкими перепадами температур до-
сить важко триматися  в тонусі та не підхопити якусь 
інфекцію, починаючи від закладеного носа до серйоз-
ного виду грипу. П’ять простих порад, сподіваємось, 
зможуть допомогти зберегти здоров’я своє та своїх 
близьких.

1  Найголовніше, звісно, – це притримуватись здоро-
вого способу життя. Намагайтеся частіше гуляти 

на вулиці та дихати свіжим повітрям. Важливо також 
не забувати провітрювати кімнати у вашому домі — 
це взагалі дуже корисно, а восени стає ще більш ак-
туальною справою, бо саме чисте повітря  у кімнаті 
є вашою гарантією, що різного роду інфекції будуть 
оминати вашу домівку. 

2  В осінній період починається сезон ГРВІ та грипу. У 
вашій аптечці завжди повинні бути протизапальні 

трави (календула, ромашка, евкаліпт, деревій і т.п.). 
При найменших ознаках застуди, або ж якщо почав 
чхати хтось із домашніх, починайте полоскати горло і 
промивати носоглотку відварами цих трав. 

3 Приймайте вітаміни. Вживайте в їжу якомога  
більше овочів і фруктів, а також ягід (брусницю і 

журавлину), пийте зелений чай, сироп шипшини.  У хо-
лодильнику тримайте мед і лимон на випадок застуди. 
Додайте в своє щоденне меню склянку соку грейпфру-
та або апельсина – ці цитрусові містять необхідний вам 
вітамін С. Цибуля і часник – це природні противірусні 
засоби. Включіть їх до складу овочевих салатів.

4   Одягайтеся по погоді. Неприпустимо, щоб взуття 
промокало, як відомо, мокрі ноги - прямий шлях 

до застуди. Можливо, краса і вимагає жертв, та здо-
ров’я важливіше.

5  Перебувайте в русі, щось робіть, ведіть активний 
спосіб життя. Не дайте негативним почуттям і де-

пресії проникнути у ваш будинок. Вони якраз і є го-
ловними каталізаторами майбутньої хвороби. Якщо 
ви погано підготуєте себе емоційно і будете чекати 
гіршого, то це стане прямою загрозою вашому здо-
ров’ю. 

Загалом, не сумуйте, будьте доброзичливі та ак-
тивні, і тоді ніякі осінні негоди не застануть вас знена-
цька. Радійте життю. Відомо, що посмішка підвищує 
імунітет, так що позитив – кращий засіб від багатьох 
хвороб!

Багато хто мріє про 
підтягнуте та спор-
тивне тіло, проте 
як досягнути мети 
не знає. Виснажливі 
дієти, години у спорт-
залі здаються суціль-
ним  жахіттям, а прин-
цип «краса потребує 
жертв» корінням вріс 
у нашу свідомість. Но-
вий підхід є! 

Осінь – найпідступніша пора року, яка зазвичай готує нам безліч сюрпризів, часом досить неприєм-
них. Можна вийти з дому вранці на пекуче сонце, а ввечері повернутися під холодним ливнем зі 
шквальним вітром. Із такими різкими перепадами температур досить важко триматися  в тонусі 
та не підхопити якусь інфекцію, починаючи від закладеного носа до серйозного виду грипу. П’ять 
простих порад, сподіваємось, зможуть допомогти зберегти здоров’я своє та своїх близьких.

Українці вже досить давно вважали проблему поліомієліту 
чимось далеким від рідної держави. Востаннє ця хвороба 
прогресувала у 1995 році. Варто наголосити, що у 2014 
році менше половини (49%) українських дітей отримали 
всі необхідні вакцини проти поліомієліту. А цього року 
через брак вакцини щеплення отримали тільки 14% ма-
люків віком до одного року.

Тренер Сергій розповідає, що 
будь-які зміни розпочинаються з 
бажання. Тож для початку спи-
тайте себе: «Для чого це мені по-
трібно?» «Когось образили і він 
хоче стати сильнішим, когось не 
влаштовує власна фігура. Бажання 
різні, але саме вони – то та рушійна 
сила», – говорить Сергій.  

Другий етап – це боротьба з 
лінощами, адже ніщо так не зупи-
няє, як вони. «Я завжди кажу, коли 
починаю займатися з людиною, 
що зараз нас троє: я, ти і твої лі-
нощі. Не дай їйм шансу перемогти 
себе», – каже тренер. Але це ще не 
все: кожному потрібен свій курс на 
успіх, своя індивідуальна програма 
тренувань,  система харчування. 
Ви повинні прислухатися до влас-
ного організму, обирати для себе ті 
вправи та продукти, які принесуть 
користь вашому організму, а не на-
впаки. «Коли людина приходить до 
мене у спортзал, розмовляю з нею, 
з’ясовую, який в неї режим дня, 
енергозатрати,  генетика», – наго-
лошує Сергій. 

Також він розповідає, що кожна 
людина індивідуальна: один наби-
рає вагу від полуниці, а інший їсть 
сгущенку згущене молоко та пере-
буває у відмінній фізичній формі. 
Тож, аби убезпечити власне здо-
ров’я та досягнути дійсно гарних 

результатів, проконсультуйтеся з 
лікарем, зверніться до тренера, він 
розпише вам програму тренувань.  
Якщо ж у вас немає можливості 
відвідувати спортзал, займайтеся 
вдома: 10-15 хвилин щодня буде 
достатньо для того, щоб підтриму-
вати себе у гарній фізичній формі.

  Проте не завжди заняття вдома 
приводять до того результату, яко-
го ми прагнемо. У цьому впевнила-
ся і Дарина’я. Дівчина з дитинства 
займалася танцями, спортом, проте 
назвати своє тіло «ідеальним» вона 
аж ніяк не могла. «Я дивилась у 
дзеркало, а зображення не подоба-
лося мені. Спочатку боялася йти до 
спортзалу: переймалася, що ска-
жуть люди, думала, що сміятимуть-
ся», – розповідає Дарина’я.  Проте 
бажання виявилося сильнішим за 
страхи і дівчина все ж таки пішла 
до спортзалу. За два роки систе-
матичних тренувань вона позбави-
лася п’ятнадцяти кілограмів, стала 
більш впевненою і тепер дивиться 
на власне відображення із задово-
ленням.  

 А розпочалися зміни з системи 
харчування. Раніше вона не слід-
кувала за тим, що вживає: газова 
солодка вода, чіпси, фас фаст-фудт 
– були для неї звичною їжею.  Те-
пер все інакше. «Звісно, спочатку 
було важко, я не могла звикнути. 

Творог, варена куркаиця були для 
мене чимось дивним, я не могла 
уявити, як це можна їсти щодня. 
Але з часом звикаєш і вже газова-
на вода та солодке не таке смач-
не», – ділиться дівчина. Зробивши 
їжу джерелом енергії та здоров’я, 
вона перейшла до фізичних наван-
тажень. Три рази на тиждень вона 
займається у спортзалі та каже, що 
систему спортивних навантажень 
потрібно розробляти згідно кінце-
вої мети: якщо бажаєте набрати 
м’язову масу – працюйте з вагою, 
хочете підтримувати себе у формі 
– бігайте, робіть легкі аеробні впра-
ви.

Але не забувайте й про відпочи-
нок: тренування не повинні ставати 
для вас каторгою, знайдіть в цьому 
радість, насолоджуйтесь кожною 
вправою, іноді балуйте тіште іноді 
себе смачненьким. «Повністю об-
межувати себе у їжі не потрібно: 
раз на тиждень їжте щось смач-
неньке», – говорить Дар’я.

Гармонійне поєднання «треба» 
та «хочу» зроблять не тільки тіло 
ідеальним, а й життя.  Не м’язи та 
стрункість роблять фігуру доскона-
лою, а світосприйняття та усмішка 
на вустах. Посміхайтесь, життя – 
прекрасне!

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА

І ось наприкінці серпня на 
Західній Україні було зафіксова-
но два випадки поліомієліту. Про 
підтвердження випадків віру-
су у двох дітей із Закарпатської 
області стало відомо 28 серпня. 
Одній дитині - чотири роки, ін-
шому - 10 місяців. Обидві не були 
вакциновані від поліомієліту. 
На думку Всесвітньої організації 
охорони здоров’я, два випадки 
поліомієліту, виявлені на Закар-
патті, пов’язані з низькою імуні-
зацією населення України після 
2008 року. Не виключають та-
кож, що вірус міг поширитися на 
інші регіони України. У ВООЗ на-
голошують, що швидко зупинити 
поширення вірусу може загальна 
імунізація за допомогою ораль-
ної поліомієлітної вакцини (ОПВ).

Не залишаються осторонь і 
лікарі Вишнівської міської лікар-
ні. «Всі так занепокоєні, адже 
це серйозне інфекційне захво-
рювання. Поширюється вірусом 
та має летальні наслідки, або 
ж може зробити людину інвалі-
дом на все життя», - наголошує 
завідуюча дитячою поліклінікою 
Оксана Віннічук. Зазвичай в ди-
тячому віці проводиться імуніза-
ція населення від поліомієліту. 
Щоправда, наразі, як наголо-
шують медичні працівники, 
безкоштовної вакцини у лікар-
нях немає. За бажанням батьки 
можуть придбати її в будь-якій 
аптеці та звернутися до лікарні 
для подальших дій. Поліомієліт 
наразі несе величезну загрозу 
малюкам (хоча зустрічається і у 
старшому віці), адже дорослі ще 
у дитинстві отримали щеплен-
ня від даного вірусу. Найбільш 
вразливими до поліомієліту є 
діти віком до п’яти років. «Якщо 
захворіє дитина, вона може ли-
шитися інвалідом на все життя. 
Це вірусне захворювання, яке 
впливає на ділянки центральної 
нервової системи, яка відповідає 
за розвиток м’язів. Якщо захво-
рювання не лікувати, результа-
том може стати в’ялий параліч 
– атрофія м’язів, кісток, суглобів. 
Тобто, фактично у дорослої лю-
дини залишаються дитячі кінців-
ки», - пояснює Оксана Вікторів-
на. Також медик зазначає, що 
летальні випадки бувають тоді, 
коли параліч розповсюджується 
на м’язи, які відповідають за ди-
хальну функцію. 

Останні декілька років думки 
батьків щодо вакцинації дітей 
розділилися. Одні вважають, що 
необхідно обов’язково робити 
щеплення своїм малюкам, інші 
нарікають на існуючу в Україні 
вакцину, тому вважають дану 
процедуру зайвою. Лікарі в свою 
чергу переконливо наголошу-
ють, що вакцинація – обов’язко-
вий елемент захисту підроста-
ючого покоління від вірусів. «В 

Україні, як і у всіх цивілізованих 
країнах, є календар щеплень. 
Тобто детально розписано в 
якому віці яку вакцину та від 
якого захворювання необхідно 
приймати. Іншого ефективного 
захисту від інфекційних захво-
рювань немає ні в Україні, ні в 
інших країнах світу», - запевняє 
Оксана Віннічук.

Ми вирішили дізнатися, що 
думають молоді матусі про вак-
цинацію дітей у Вишневому та 
чи будуть вони робити щеплення 
своїм малюкам. «Я ставлюся до 
щеплень позитивно. Але, як Ви 
знаєте, наразі в Україні складна 
ситуація з вакцинами – необхід-
но купувати за власні кошти, або 
ж чекати дуже довго. Ми ще не 
придбали жодної вакцини, але 
збираємося», - розповіла виш-
нівчанка Марина. «Звичайно, я 
«за». Вважаю, що дітям обов’яз-
ково потрібно робити щеплення. 
Це моя особиста думка, не знаю 
як вважають інші мами. На те ми 
і батьки, щоб оберігати їхнє здо-
ров’я. Якість вакцини – це вже 
інше питання, але вона необхід-
на», - вважає молода мама Оле-
ся. Завідуюча вишнівської дитя-
чої поліклініки Оксана Віннічук 
пояснює чому частина батьків 
вважає наявну в Україні вакци-
на неякісною: «Останнім часом 
громадяни, зокрема представни-
ки ЗМІ, приділяли багато уваги 
якості вакцини та, здебільшого, 
реакцій після щеплень. На жаль, 
ніхто не говорить про небезпеч-
ні хвороби від яких вони вбері-
гають. Зрозуміло, що вакцина 
– це не вода і якщо ми її вводи-
мо буде реакція. Температура, 
занепокоєння дитини, на місці 
уколу може бути почервоніння. 
Така реакція є нормальною». Від 
поліомієліту є два види вакцина-
ції: жива, тобто для орального 
застосування та інактивована, 
тобто для ін’єкцій. Вакцинація 
проводиться у декілька етапів, 
починаючи з двох місяців. 

Незважаючи на ставлен-
ня батьків до щеплень проти 
поліомієліту, слід запам’ятати 
декілька простих правил, які 
зменшать ризик захворіти. Необ-
хідно часто мити руки, пити лише 
кип’ячену воду, вживати добре 
вимиті овочі та фрукти, прово-
дити вологе прибирання оселі, 
провітрювати приміщення. Якщо 
ви подорожуєте, слід уникати 
місця великого скупчення лю-
дей, для пиття використовувати 
лише бутильовану воду, купан-
ня дозволяється лише в басей-
нах або спеціально відведених 
водоймищах, також необхідно 
уникати вживання продуктів на-
ціональної кухні, страв, куплених 
в місцях вуличної торгівлі. 

Анна ЛАПЕНКОВА

Ідеальне тіло – це просто!
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Виконком Вишневої міської ради, 
як замовник проекту, 

оголошує про початок процедури розгляду та врахування про-
позицій громадськості у проекті внесення змін до плану зонуван-
ня території міста Вишневе в частині червоних ліній вулиці Свято-
юріївської.

 Проект розроблено Державним підприємством ”Науково-до-
слідний і проектний інститут містобудування” на підставі договору 
та рішення Вишневої міської ради від 12 березня 2015 р. № 1-01/
ХLVІІ6-18 ”Про внесення змін до плану зонування території міста” 
та має наступні техніко-економічні показники: ширина червоної 
лінії вулиці Святоюріївської в частині змін становить 20 м.

 З проектом можна ознайомитися протягом місяця з дня опу-
блікування повідомлення у відділі містобудування та архітектури 
виконкому за адресою: м.Вишневе, вул.Святошинська, 29, кабінет 
№ 7.

 Пропозиції до проекту плану зонування території можна на-
правляти за адресою: м.Вишневе, вул.Святошинська, 29, виконком 
Вишневої міської ради.

 Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій – на-
чальник відділу містобудування та архітектури виконкому Черній 
Володимир Петрович (тел.5-19-93).

 Розгляд пропозицій до проекту внесення змін до плану зонуван-
ня території міста Вишневе в частині червоних ліній вулиці Свято-
юріївської буде проведено 3 листопада 2015 року.

09.10.2015 року о 10:30 у приміщен-
ні Виконавчого комітету Вишневої місь-
кої ради, яке знаходиться за адресою: 
вул. Святошинська, 29, м. Вишневе, 
Києво-Святошинський район, Київська 
область (контактний телефон (044)-
239-06-15), буде проведено конкурс-
ний відбір експертів для визначення 
експертної грошової оцінки земельної 
ділянки площею 0,0176 га по вул. Свя-
тошинська, 42, м. Вишневе, Києво-Свя-
тошинський район, Київська область.

Експертам, які бажають взяти 
участь в оголошеному конкурсі, необ-
хідно подати до Виконавчого комітету 
Вишневої міської ради, яке знаходиться 
за вищевказаною адресою в строк до 
07.10.2015 року, наступні документи:

• заяву;
• копії завірених належним чином 

установчих документів учасника кон-
курсу;

• копії завірених належним чи-
ном документів, що підтверджують 
кваліфікацію працівників, які залуча-
ються до виконання оцінки;

• копію завірену належним чином 
кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, 
виданого у встановленому законом по-
рядку;

• матеріали, в яких відображається 
досвід проведення незалежної оцінки 
земельних ділянок;

• пропозиції учасника конкурсу 
щодо умов оплати відповідно до каль-
куляції витрат та термінів виконання 
робіт.

Виконавчий комітет Вишневої міської ради оголошує кон-
курс на право оренди нежитлового приміщення площею  
16 кв. м. за адресою: 

м. Вишневе, вул. Жовтнева, 31-А.

Мета використання – розміщення закладу громадського харчуван-
ня (дитячого кафе).

Умова оренди – забезпечення конкурентних умов при обслугову-
ванні населення. 

Заяви на конкурс приймаються  за адресою: м. Вишневе, вул. Свя-
тошинська, 29, виконком Вишневої міської ради.

Термін прийому заяв – 1 місяць з дня публікації оголошення.

Для участі у конкурсі учасники не пізніше ніж за 3 дня до дати 
конкурсу подають наступний перелік документів:

- заяву про участь у конкурсі;
- копію свідоцтва про державну реєстрацію ФОП

Затверджено форму Податкової  
декларації екологічного податку 

Головне управляння ДФС у Київській області повідомляє, 
що наказом Міністерства фінансів України від 17.08.2015 р. 
№ 715 затверджено форму Податкової декларації екологіч-
ного податку. Наказ зареєстровано в Міністерстві юстиції 03 
вересня 2015 р. за №1052/27497 та набирає чинності з дня 
його офіційного опублікування. 

Нагадаємо, що платниками екологічного податку є суб’єк-
ти господарювання, юридичні особи, що не провадять го-
сподарську (підприємницьку) діяльність, бюджетні установи, 
громадські та інші підприємства, установи та організації, 
постійні представництва нерезидентів, включаючи тих, які 
виконують агентські (представницькі) функції стосовно та-
ких нерезидентів або їх засновників, під час провадження 
діяльності яких на території України і в межах її континен-
тального шельфу та виключної (морської) економічної зони 
здійснюються: 

- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами забруднення; 

- скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні 
об’єкти; 

- розміщення відходів (крім розміщення окремих видів 
(класів) відходів як вторинної сировини, що розміщуються 
на власних територіях (об’єктах) суб’єктів господарювання);

- утворення радіоактивних відходів (включаючи вже на-
копичені); 

- тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх вироб-
никами понад установлений особливими умовами ліцензії 
строк.

Зазначена декларація подається платниками екологічного 
податку до контролюючого органу протягом 40 календарних 
днів, що настають за останнім календарним днем податково-
го (звітного) кварталу. 

24 вересня відбулася чергова сесія Вишне-
вої міської ради. На розгляд депутатського 
корпусу було винесено 8 загальних та 69 зе-
мельних питань.

Розпочалося засідання з привітань іменинників. Міський голова 
Іллі Діков теплими словами поздоровив депутата міськради Андрія 
Юнчиця.

Після промов і виступів депутатів та представників громади при-
сутні перейшли до розгляду порядку денного. Було прийнято рішен-
ня про підписання міським головою Іллею Діковим та делегатами з 
Вишневого договору про співпрацю з польським містом-побратимом 
29 вересня 2015 року. Начальник відділу фінансів, економіки та інве-
стиційної політики Тетяна Зубченко доповіла про виконання місько-
го бюджету на перше півріччя 2015 року: «Міський бюджет отримав 
доходів на суму більше 62 млн грн. Найбільшими платниками були 
комунальні підприємства «Вишнівськтеплоенерго», «Вишнівськводо-
канал» та «УМГ». Також значну суму місто отримало від акцизного 
податку, який був введений з січня 2015 року». Тетяна Альфредівна 
також зауважила, що саме ці податки значно перевищили очікування. 
Інші видатки та надходження виконуються планово.

Міською радою було прийнято рішення про надання дотацій кому-
нальним підприємствам міста, зокрема на благоустрій, землеустрій та 
розвиток спорту і культури. Також депутати проголосували за звіль-
нення комунальних підприємств міста від сплати 30% коштів, отрима-
них від оренди нежитлових приміщень, кошти підуть на розвиток цих 
підприємств.

Земельна частина порядку денного здебільшого стосувалася про-
довження договорів оренди та особистих питань громадян. Якщо до-
кументи були оформлені належним чином депутати голосували пози-
тивно.

Анна ЛАПЕНКОВА

оголошення

податкова інформуєоголошення

ПОВІДОМЛЕННЯ

Чергова сесія  
Вишневої міської ради
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Свій День народження святкує  завідуюча ДНЗ «Росинка» 

Лашкова Любов Семенівна
Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежках Вашої ниви
Будьте завжди Ви здорові й щасливі!
З повагою, міський голова Ілля Діков  
та колеги

Вітаємо з Днем народження депутата міської ради 

Кафтю Сергія Анатолійовича
Бажаю щастя i достатку
Ясного неба i тепла.
В житті лиш злагоди й порядку,
Щоб доля світлою була.
В роботі — успіху й терпіння,
У справах — вічного горіння.
З повагою, міський голова Ілля Діков,  
депутатський корпус і виконком  
Вишневої міської ради

Свій День народження святкує працівник виконкому 

Чупринюк Антоніна Володимирівна

З повагою, міський голова Ілля Діков   
і виконком Вишневої міської ради

Вітаємо з Днем народження учасника АТО 

Кіріченко Віктора Івановича
Ми зі святом Вас вітаєм,
Лантух радості бажаєм!
Будьте дужі і проворні,
По-козацькому моторні,
З хлібом щедрим на столі,
З добрим словом у душі!

З повагою, міський голова Ілля Діков   
і виконком Вишневої міської ради

Втрачено диплом 
бакалавра  

СМ №44102685  
від 13 квітня  

2013 року  
за напрямом під-

готовки «Фінанси і 
кредит»  

виданий на ім’я  
Фастовець  

Євген Юрійович  
про закінчення 
Сумського НАУ.  
Даний документ 

вважати  
недійсним.

Втрачено державний акт на земельну ділянку 
виданий на ім’я Чікал Людмила Степанівна,  
виданий Києво-Святошинським відділом зе-

мельних ресурсів за адресою:  
с. Гатне вул. Козацька.   

Даний документ вважати недійсним.

Втрачено свідоцтво на право власності на квар-
тиру №14883046, САК788760 від 18.12.2013 р. 

за адресою м. Вишневе вул. Святошинська 27А, 
кв.155 на ім’я Шпичак Тетяна Борисівна. 

Даний документ вважати недійсним.

Втрачено договір ку-
плі-продажу на квар-

тиру за адресою: 
м. Вишневе вул. Пер-

шотравнева, 18 кв. 79. 
Виданий на ім’я Варе-
ник Олександр Івано-
вич.  Даний документ 
вважати недійсним.

У зв’язку з недокомплектом штату у відділенні 
поштового зв’язку Вишневе осн. (вул. Жовтнева, 
10 м. Вишневе) Центр поштового зв’язку №11 (м. 
Вишневе) доводить до відома тимчасово змінений 
з 18.09.2015 р. режим роботи ВПЗ Вишневе – осн.
Вишневе – осн. (тимчасовий)
Початок роботи: з 9-00
Перерва на обід: з 13-00 до 14-00
Закінчення роботи: 17-00
В суботу: з 9-00 до 16-00
Перерва на обід: з 13-00 до 14-00
Вихідний день: неділя, понеділок

Режим роботи буде поновлено на по-
стійний при доукомплектуванні штату 
відділення поштового зв’язку.

Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!

Хай щастя приходить і ллється рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!


